

招生咨询会 人气爆棚

在甬高校招生计划出炉
期待你的加入

3月9日上午,浙江省2025年三位一体招生、高职提前招生公益咨询会(宁波场)在宁波城市职业技术学院火热开场。

现场气氛爆棚,考生和家长们怀揣着对未来的期待,踊跃咨询,场面十分壮观。

据悉,2025年浙江省有39所高校参加三位一体招生,有47所高职提前招生。其中,“三位一体”新规定考生报考原则上不超过4所,同时优化了考生报名信息采集,这一变化引发了考生和家长的高度关注。



家长与学生正在咨询。



咨询会现场火爆。

现场：咨询后调整计划，为梦想精准定位

上午9点不到,家长和考生们便络绎不绝地赶往现场。偌大的体育馆内人头攒动,每个学校摊位前都围满了人。

来自宁海中学的高三学生陈俊霖和两位同学惊叹:“我们早上7点半就从宁海坐动车赶来,第一次参加线下咨询会,没想到现场这么火爆,太震撼了!”

宁波城市职业技术学院的招生宣传格外吸睛。从舟山赶来的王女

士表示:“我儿子对他们的酒店管理与数字化运营专业挺感兴趣,打算回家和家人再商量一下。学校环境整洁漂亮,整体氛围也很棒。”

一位陈姓家长兴奋地分享:“来现场真是收获满满!我刚去宁波大学、浙江工商大学的摊位了解了情况,还拿了不少资料。专家给我的建议很有道理,我女儿选考物化生,学考有4个A,原本的报考计划看来得调整一下了。”

数据：在甬高校招生计划出炉，期待你的加入

在甬高校的招生计划也备受关注。记者梳理发现:宁波大学2025年三位一体计划招生数370人,涵盖非师范类、师范类和中外合作类,较2024年减少30人。宁波工程学院三位一体计划招生30人。浙大宁波理工学院三位一体计划招生数70人。浙江万里学院三位一体计划招生数350人。宁波诺丁汉大学三位一体计划招生数180人,较2024年减少20人。宁波财经学院三位一体计划招生数200人。宁波幼儿师范高等专科学校三位一体计划招生数45人。

宁波城市职业技术学院副院长王志龙介绍:“我校2025年提前招生拟招生计划320人,涵盖现代农业技术、园林技术等6个专业。今年奉化校区二期将投入使用,鄞州校区基础设施维修也在稳步推进,学生的学习生活体验将大幅提升。真诚欢迎大家报考!”

此外,宁波职业技术学院高职提前招生拟招生计划370人,浙江纺织服装职业技术学院提前招生计划605名,宁波卫生职业技术学院提前招生计划150人,浙江工商职业技术学院提前招生计划590人。

支招：

做好三道题， 轻松应对招生报考

宁波城市职业技术学院招生办副主任陈烽为考生和家长提供了实用建议:“第一步一定要理性填报,考生要根据自身情况判断适合三位一体还是提前招生,量身定制报考方案。”

以提前招生报考为例,他解释道:“如果考生平时成绩不稳定,首考成绩在300分以下,且有素质特长,对专业忠诚度较高,那么大概率适合报考高职院校。”

接下来是做好“选择题”:“三位一体可报考4所高校,提前招生可报考5所高校。选择学校时要注意梯度,选择专业一定要结合自己的兴趣爱好和特长。”

最后,陈烽强调:“要做好‘阅读理解题’,家长和考生务必熟读每个学校的招生章程,这是报考成功的关键。”

这场招生咨询会不仅为考生和家长提供了丰富的信息,也为他们指明了报考方向。希望每一位考生都能理性填报,顺利考入理想院校!

记者 李臻 通讯员 张士良

警界动态

宁波舟山港货物吞吐量连续16年全球第一 港航公安保驾护航

2024年,宁波舟山港再次以13.77亿吨的年货物吞吐量拿下“全球第一”的称号,这已经是它连续第16年蝉联这一荣誉。作为全球最繁忙的港口之一,宁波舟山港的繁荣离不开宁波市公安局港航分局的保驾护航。

在宁波舟山港的穿山港区,派出所的警企联络室成了企业家们的“热门打卡地”。中海油、绿能港等大企业的代表们经常来这里,和民警聊需求、谈问题,一起想办法解决困难。穿山港区派出所联合了10家口岸部门和企业,通过党建

共建机制,打造了“1+N”治理模式,即一支党建联建队伍统筹多项综合治理工作,帮助企业解决实际问题。这种模式不仅加强了港区各单位之间的合作,还为治理港口顽疾找到了新办法。

作为全球最繁忙的港口之一,宁波舟山港的安全问题一直是港航公安的重点工作。2024年,港航公安通过优化工作机制,成功破获了多起非法捕捞、走私案件,并通过科技手段保障了港区交通的畅通。

在打击烟花爆竹走私方面,港航公安

总结多年经验,建立了一套“前端防控—中端严打—末端处置”的技战法。2024年,他们成功捣毁了2个犯罪团伙,移送起诉了25名犯罪嫌疑人,查获了6个烟花爆竹集装箱,有效遏制了走私活动。

针对北仑港区交通拥堵的问题,港航公安也下了大力气。他们推动宁波舟山港集团投入2600多万元改造基础设施,提升道路通行能力,同时通过智慧交通规划和增加警力,大幅提高了路面见警率。2024年,北仑港区迎宾路西段的交通事故率下降了53.6%,交通

拥堵指数下降了7.92%,为港口物流运输提供了高效保障。

为了更好地化解基层矛盾,港航公安还设立了港区调解工作室,专门处理非警情类纠纷。调解室不仅提供法律咨询和矛盾化解服务,还定期开展法治宣传活动,普及劳动法规和合同法知识,提高企业和职工的法律意识。2024年,调解工作室共受理了52起矛盾纠纷,全部得到妥善解决,为港区的和谐稳定打下了坚实基础。

记者 邹鑫 通讯员 张立